

اسلام سے پیامِ ارپہ:

اسلام لفظ تسلیم سے نکلا ہے جس کے معنی امن و سلامتی کے ہیں۔ اسلام کا لغوی معنی اطاعت یا محبت کے ہیں۔ اسلام کا لیرا نام "دینِ حنیف" ہے جس کا معنی بے شراط

منعم بر طبع والہ۔ اسلام کے اصطلاحی معنی انہی حواسیثات کو اللہ کے تابع کرنا ہے اے آت کو اللہ کے سامنے سر تسلیم خم کرنا اور اللہ کی ساری تعلیمات کو ماننا ہے۔

اسلام کا لشرعی معنی انہی فرم اور رسامندی کے ساتھ اللہ کی بات ان کے احکامات اور ان کی تعلیمات کو ماننا ہے۔ اپنے دل و زبان سے اقرار کرے جوئے اس بات کو تسلیم کرنا کہ اللہ کی رسامندی میں ہی بحیات ہے۔ "بیرہی پو تئیدہ"۔

قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ کا اشارہ ہے

• ترجمہ: آج میں نے ہدایت کو گمراہی سے اُٹک کر دیا۔
(2:256)

• ترجمہ: تمہارے لئے تمہارہ دین میرے لئے میرا دین
(109:06)

حلیت کی روشنی میں بھی اسلام کی تعریف ملتی ہے "حلیتِ حبریل" کے مطابق نبی ایاک (صلی اللہ علیہ وسلم) نے ارشاد فرمایا:

"اعمان ہے کہ تم اللہ ایاک کے و ہدیر اعمان لاؤ اس کی وحالت لیر اعمان لاؤ اور اس کے فرشتوں لیرے و ہدیر اور اس کی ولادت کے آرق بیونے لیر اور اس کے رسولوں کے لیر حق ہونے اور مرنے کے بعد دو بارہ اٹھنے لیر اعمان لاؤ"

دردت، تفرقت میں ہیں دنیا نیت کا درس ملا ہے
دردت اور تفرقت اور تفرقت اور تفرقت

ہم میں سے معاملہ ایمان والوں ہے جس کے کفار اچھے ہیں
الذات فلو یبدا کے معاملہ

اگر انسان کسی کے مسائل کو حل نہ کرے تو اسے صرف اس
کے اچھے اخلاق اور مطالبہ کرے تو اسے ما اور ہا در در خود خود
کے ساتھ ساتھ

یا کتب میں اور باقی دنیا میں نیت ہی الیٰ الٰہیٰ میں جو
انسانوں کی صلاح کے لئے کام کر رہا ہیں۔ اس کی نیت بڑی
سائل الٰہی ماؤنڈیشن ہے۔

اسلام کی یہ سب سطر ہی جو جی ہے یہ وہی وہی ہے جو اس کا حکم دیتا
ہے۔ یہ انسانوں کے حقوق کی سمجھتی ہے اور ان کے حقوق کے
طور پر رشتہ داروں کے حقوق اور مسائل کے علاوہ سے دوستوں
کے مشورے۔ ان کے تمام ضروریات جو ممکن ہو سکیں پوری کرنا چاہیں
ہو ان محمد میں ارشاد ہے۔

اگر انسان کا باحق قتل ساری انسانیت کا قتل ہے ایک انسان سے
ذولانی ساری انسانیت سے دھلائی ہے۔ سورہۃ البقرہ (5:32)

اسلام ایک عالمگیر دین ہے۔

پوری دنیا میں اسلام ہی وہ واحد دین ہے جو ظالم اور نیک
اکٹھے۔ اسلام ہی جہاں کے علاوہ باقوم کے لئے نہیں ہے بلکہ
یہ تمام ہی انسان کے لئے ہے۔ قرآن مجید میں بھی مسلمانوں کو

اللہ تعالیٰ نے حفاظت میں کہا بلکہ انسان کو
انسان کو ایسا بنا دیا ہے۔ اس سے پہلے کہ وہ لوگوں
جہاں لوگوں میں خدہ رہی انسان میں ان سے
اللہ کی طرف سے نعمت ہے۔

ترجمہ: شک اللہ کا دین اسلام ہے (3:19)

دین اللفانی :-

دین اسلام واحد دین ہے جو فانی ہے۔ اس سے
ہر ادب سے کہ باقی تمام مذاہب انسان، تمام جاندار فنا ہو جائے
گے سوائے اس دین کے جسے وہ جانے گا۔ قیامت کے
روز مہدی نے قائم ہوا ہے۔ باقی مذاہب ہی ختم ہو چکے ہیں اور قائم
ہو جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ نے نیت میں اقوام بنائی۔ ان
میں سے جو منتشر ہوئی اور اللہ عزوجل اور قوتوں
میں بیٹھ گئیں اور انہوں نے اپنی سمجھ کے مطابق اپنے عزیز
بنائے لیکن نتیجہ بنا ہوا تمام فنا ہو گیا اور جو شیخ نے میں
عقبت ان کو بھی فنا ہونا ہے۔ رتے فالو عرف ایک دین ہے
وہ اسلام ہے کہولہ یہ اللہ کی طرف سے ہے اسل فو فنا
ہوئی نہیں سکتا۔ اللہ عزوجل نے انسان کو تمام
دنیائے اسلام کا راجہ ہو گیا اور یہ عرف اللہ یا ربی
اعلیٰات ہوں گی۔

منفرد نام :-

اسلام ایک الیاد میں ہے جس کی لہری کوئی اور
دل نہیں کر سکتا۔ اس کا نام بھی منفردا صیت رکھتا ہے۔
اس کے نام میں ہی بیت میں اپنے نام پر شیدہ ہے۔ اسلام
کے منفرد نام کا مطلب سلافتی ہے اور اس سے۔ یہ
اے نام کی طرح اس فرام کرتا ہے۔ اسلام کے اصولوں لہر
غل پیر ایوں لہ نامرف اس دنیا میں نکلے۔ قدر میں اور
حی شرکے لہر امن اور۔ لاتی فرام تک ما۔ اسلام اپنے
نام کی طرح من و آشتی پھیلائے باقی دہاں دیتا ہے۔

عبادت کا منفرد اور بہترین انداز

اسلام کے اصولوں میں عبادت کا سب سے اعلیٰ دخل ہے
عبادت کے انداز و اطوار میں منفرد اور بہترین ہیں۔
تمام عبادت کی الائیگی میں مختلف طریقوں سے فوائد
موجود ہیں۔ جسے اکثر تنہا تنہا الیاد سے دلہا جانے تر
مبارک اور کرنے سے اللہ تعالیٰ مقرب اور خوشنودی
حاصل ہوتی ہے بلکہ اس سے بہتر و زائل نہیں ہے۔
تختلف بیماریوں سے بچاؤ کے لیے مثال کے طور پر مسجد کرنے سے
شیل آتی ہے۔ جل عرصہ صوبہ لہو تائے اور بھی باقی جمالی اعزاء
کے لئے فائدہ کا سبب ہیں۔

ہے ہمیں باوقار بنانے میں بھی ایم کر دار ادا کرتا ہے جسے
علامہ اقبال نے ارشاد فرمایا۔

” وہ ایک لمحہ جیسے لوگوں سے ہٹتا ہے
ہزار سیدوں سے دیتا ہے تم کو نجات۔“

ماز کی طرح باقی عبادات بھی بیت منفرد کا صفت رکھتی ہیں
مثلاً روزہ رکھنے سے انسانی صحت بہتر ہوتی ہے۔ صعدہ کا
ایک مناسب صحت سے لے کر عالی رہنما بیت فوائد بھی بتاتا ہے۔
زکوٰۃ دینے سے مال پاک ہوتا ہے اس سے دوسرے غریب
بہن دکھتوں کی مدد بھی سوجاتی ہے۔ اسی طرح حج بھی
بیت فوائد رکھتا ہے۔ گویا اسلام ہر میلے سے انسان کے لئے
فائدہ مند اور منفرد ہے۔

اللہ کی وحدانیت پر یقین:

اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا انفاض ہے ہے کہ اللہ رب الع
کو اس کی ذات، صفات اور اعمال میں نہ لیتا تسلیم کیا جانے
اس کی ذات کے ساتھ کسی اور کو بھی شریک نہیں ٹھہرانا چاہیے
اسلام کا ایسا دہریہ ہے کہ تو وحدت حق اعلان کرتا ہے
جب اللہ خالق تو لیتا اور واحد تسلیم کیا جائے تو خالق
اسے شکر نعمتوں سے نوازتا ہے جن میں سے تو خالق
جنت ہے جو ہمیشہ محفوظ ہے۔
قرآن کریم میں ارشاد فرماتا ہے۔

”کہو کہ اللہ ایک ہے معبود پر حق ہے اور ہے نیاز
ہے نہ کسی کا نائب نہ کسی کا بیٹا ہے اور“

آخری پیغمبر۔

اسلام کی ساری صفائیاں کوئی یہ ہے کہ مسلمانوں کو
فوق پیغمبر اعطا ہوئے ہیں جن پر نبوت کا دامن ہوا ان کے
بعد کوئی نبی نہیں آئے گا۔ ہمارے پیغمبر حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم)
آزمت رسول اور نجا ہیں۔ ان پر نازل ہوئے وہی کتاب ہی
آخری ہے۔ اللہ پاک نے ہمارے نیا "پیر ایسا دین مکمل کیا
اور اس میں اسلام میں الہی امام جو بیان رکھ دیں جو بالکل
کافی ہیں۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے حیات مبارکہ اس لحاظ سے حاصل کیے
کہ ان کی زندگی کے امور کوئی پیر نکل پیر ایسوں کو کسی اور شخصیت
کی ضرورت کسوس نہیں ہوتی۔

معلوم ہوا کہ

حضور صلی اللہ علیہ وسلم رحمت ہیں۔

ہے آپ صافوں کے لئے دنیا اور آخرت دونوں میں

رحمت ہیں۔

معلوم ہوا کہ جو شخص آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے دنیا اور آخرت
دونوں جہانوں میں آپ کی رحمت سے کھنکھنے والے ہوں اور دونوں جہانوں
میں کامیابی حاصل کرے گا۔

حیات شریف میں آنا۔

میرے بعد کوئی نجانہ نہیں آئے گا۔

قرآن مجید میں ارشاد ہوا ہے۔

"محمد صلی اللہ علیہ وسلم میں سے کسی کے بعد آپ آخری نبی اور
رسول ہیں۔"

خلاصہ کلام :-

اسلام اللہ و اہل بیت علیہ السلام کی جو بیانیہ اگر
لئے اور لکھنے سے پہلے تھے تو یہ ہیں جو ہمارے افعال اور افکار، علم و درکار
سے بے غور اور بے خبر رہیں اس کی جو بیان ہم نہیں دیکھ سکتے۔
قرآن مجید میں کائناتوں کے ناموں کا آنا و غنہ سے سب
اسماات کی دلیل ہے کہ اللہ تعالیٰ کا دین مکمل اور کامل
پورا ہے اب اس میں کسی بھی چیز کی مزید کمی لکھتی لا سکتے
ہیں۔